



POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal: Céldűnők, gróf Széchenyi utca 12. Telefonszám: 66.

Felolvaszerkesztő: **NAGY IMRE**

Előfizetési árak: 1 évre 6, ½ évre 3, ¼ évre 150 P. Megjelenik minden szombat.

Leleplezések

írta: **NAGY JÓZSEF**

Amikor a magyar fiatalok elszáradt foglalkozással a nyilvánosság előtt is becsúszni a magyarországi zsidóság előtt terjesztették a kérdést illetően két téma közül egyik a nagyobb része, legyintette egyet, egy máj az is simák és csak a másik — kisebbik — része adott igazat az állításnak. Csak akkor dobott rá a közvélemény a kérdés súlyosságára, amikor már-már megszűntek az u. n. zsidóörvények.

Most a zsidóörvény megvan; megvan a végrehajtás utasítása is, csak arra vagyunk kíváncsiak, hogy nem nyomja-e a magyar közélet régi, lefűlt sztereótipus bizonyos kitérőit; nem a törvény sokat megváltoztat, hanem a korábbi szokások, az eddigi gyakorlat. Erősen lehetőségek kibaszásávalnak elmulasztása miatt. A sok erőparázs, a felesleges idővesztés, az erőfeszítés és átalakítás helyett a leleplezés miatt. Azt gondoljuk szép számmal voltak az állami támogatással létrehozott bankok, iparvállalatok, amelyeknek még köztársaság lett volna a keresztény magyar fiatalokat is bevezetnie, kezdés helyett a közgazdasági élet lebontására. Aronban a vállalatok jól álltak vezérlőnek ez ezúttal sem jött.

Ki ezért a felelős?

Ki a felelős azért, hogy most a kényserhelyzet elé állított gazdasági életbe a kormány magyartalanul képezzék, gazdasági élet az országban járjék a munkaét kénytelen beállítani. Ki a felelős azért, hogy az évek óta leigazított szellemi lélekmetét mindaddig nem tudták kényeztetni jutalmai, hogy 20 000 fiatal, életről ember csak most jut a leginkább gyengébb napj kenyerhez?

Mi magunk, a magyarság, a mi életünk.

A magyar élet a magyar közvélemény.

Mert a magyar életnek régi bibéje, hogy maradj, hogy soha nem mutatol megjelölés az őt elhárító elemeknek megjelölés újra átalakításra. Jó a jó példát követés, a jó példát követés, jobba a levegő, de bírája ez, mint a sok, de bizonylan megújítások. Jobb a szép egyszerűség, a "feladatul szeretet", mint a szívtaló, garncos élet.

Mert a magyar élet nem a régi tudomány van a galicának porongál életmódjáról, leleplezők eszméire valószínűleg, erkölcsösre való, mert az a kevés rész — amelyik gondolatok azok — nem látja a galicai politikai érdeklődés, feladatul — kizárólagos, szociális, marxista feladatul.

A filarvezetett magyarság elkerülése az mind édesebb robbant ki csatlózatással

lításban. A kérdés társadalmi, gazdasági és erkölcsi komolyságát még jobban elmergeztette Stern Samu, az Est, a Társadalmi szemlelten tagadása, piások önelvezetése. Az ideig-óráig kezdődött, álcított hozzászólások napok alatt annyira megváltoztak, hogy a magyarság elkerülése újra, meg újra kiűzött. Az elkerülése következtében ittaz aszódókkal igyekezett lényit deríteni már nemcsak a gazdasági élet, hanem a szellemi, műveltségi tudományok, és irodalmi életbe is bekapcsolódott, jó régi magyar nyelvű árcikvái homlatait átdöngyölítve a bírálóverségére. Így szelt rémségek a bírálóverség látszatára. Eddig ez minden van. Bajunk ott mutatkozott, hogy a minálva vált zsidóörvények feladására közben egyes lapok által közzétett zsidó-eredetű hírekkel és egyéb szereplők szerkesztésén gyakran fajlázta magyart neve is beleszékelt, a szellemi bejegyzésekre kénytelenek voltak, amivel mind a közélet szereplőit, mind a társadalmi neveltség tárgyává tették. Szóval a személyi kritikákban még az anyaga terelődött.

Am józan kritikákra, a terde bevezetés megvilágításánál mindig szükséges van, de ezekben alapos felkészülés, a legkomolyabb bejegyzéseket szükséges, mert a nem alig az inkonzisztent, vagy rosszul felkészült emberek nem hogy nem használhatók, de ártnak annak is, azinek megvilágításukkal segítségre kívánnak lenni.

midő nemerebb, annál férfiasabb cselekedés. S talán mert egész életünk kíván, azért az magyart érény a felénk egyik alapvető tulajdonsága!

Mily sivredő jelenség mégis, amit manapság tapasztalunk a „szívtaló” terren. Járjukban-bejárjukban megmagyartalkozó homlataink szavai magyarta elötök az őt magyart érény tekintetében.

Az a bús benyomás nyomja lelkünket, hogy felénk annyira elszáradt alapvető tulajdonságai? Anyira kivették előtől értékmérő a garncos jellemű? De megértjük, hogy az őt, történeti, jellemzők fajta, mely a Képzetlencsénél újat csak az őt azokat egyidejűleg birtokába vette a tartalom az ezredököt át?

Vajlon a régi honfoglalás kedves le egy járja-e a módi, hogy egymás közötti

Szolgálatok annakéje, az együtt honfoglalás teretnek megvilálatl egymásnak van, hogy magyartok? Azért, hogy az idegen az önállósan semmi, magyart a magyartól elszakított? Szolgálatok tén a bont elölsége

Munkánkat, amelyet eddig a magyar-ág érdeklődésben tekintek, magyartól felülszék a magyart edig, átlóvén a leltsai ismétlés körében, mert látják, hogy mi a dolgotnak érték, ahogy ak is ártnak. Dolgoznak, mind nem hirtet a titkosság. Különösen pedig a magyartól, mindent roszul megértheték, vagy legjobb esetben vélt jóindulattal megmagyartolhatatlanságot, amely csupánvaló buzgalomban félreértelmezték a legjobb uton hirdató szellemi vagy gyakorlati egyálliműködési, elkerülteket a legvárhatóval nagyobb élethetéseket egyenlőleg és annak tulajdon, sőt a meg határozottan állást sem foglalt, de talán a jobbodal félre értés megsejtítve „előhívtetést”, megmagyartolatlanságot is ellentét fordítják!

Fel kell tudnunk, hogy ezek a leleplezések és jóvat feltételek csak jóindulattal, minden destruktív kétségbeeséssel törtévének nélkül hozhatunk új, létsze ártanok aszódókat, mert ellentét esetben az új magyart élet bejegyzéseink elszáradtságot feljók a roszmagyarságunk, akik akadémik, gondórték az élet, hogy az elölsé jelenléte törvényes leleplezést, addítókat a magyart fiatalok kibaszhatósága.

Háls a magyart élet, másik kisebbik részének, meglehetősen mind a hivatalos kormány, mind a községek, hogy a bankok listáival és a jók jövedelmek az őt vezetől állás, a jó jövedelmek gabona, marha, és egyéb kereskedési aszódópályák csak izraeli kiváltságosok népeknek úgyszólván fenntartja, a magyart pedig ne legyen méltó, mint porács vagy hátszín, s mivel 10 milliót akérek lehet dolgozni. Most fordul a kérd: a felő részre átlékel!

Szint vallani

Összek csak azért, hogy idegeneknek tetőző cselekedetel jelöljének és azok árthatat megmagyart gyengülés a közönség érény? Talán azaz magyartalkozó egymás előtti megakart, hogy nem ártnak az idegenek előtt úgy állzanak, mint akik ellentét dolgoznak? Talán úgy gondolják öcsök, hogy a közönség érdekel azaz védik, ha saját egyéni érdekeikért elölsébe bejegyzésével és idegenek becséztével, — a szellemi községekben kívül Alva írték kiűzött feljékelhet? Vajlon hogy gyaraghatók a nemzettel vagyott, hogy magyartalkozó jelöltvéltek a közönséget, az idegenekkel példátlan azok térképből igyekeztek megjelölni azert tenyestéltek az idegen nációk, hogy az megérősödvé, annak illendőségét éljenek, mint leleplezők, gertinció vesztel magyartok?

Az a magyortólóvóvó magyart testvérem, hogy így volt az annak kedjén?

Vagy talán az a módi divott öcsökkel, hogy a honfoglalás szav egyéni vesztel amiből megvárják, csak hajszálok. Nektek nincsen mit vartat, eddig az idegenekkel

MINDEN MAGYAR ÉRDEKE, HOGY A MAGYAR FÖLD TÖBBET TEREMJEN!

ELÉRHETED, HA SZUPERFOSZFÁTTAL

Beszereshető:

VETED A GABONÁDAT.

Beszereshető:

A KEMENESALJAI GAZDÁRDEK SZÖVETKEZETNÉL.

A Szövetkezet megbízottjával az egyes községekben:

Alföld:	Somogyi Jenő	Kenyéri:	Tóth József
Bács:	Szelestey László	Kimmothy:	Varga Dénes
Csongrád:	Bárdossy József	Klekóok:	Havassy János
Hörzse:	Nagy Gyula	Nagykokok:	Holpert József
Családmozgási:	Ferenczy Mózes	Mesteri:	Gaál Sándor tanító
Duka:	Szalay István	Mersevát:	Takács Károly tanító
Fehérvári:	Vécsei József	Magyargencs:	Ill. Hári József
Fegyvári:	Szantó József	Nemeskeresztúr:	Berta István
Izacka:	Németh István birtokos	Nemeskocs:	Ivány József
Jánoshegy:	Stankovits János	Nagyimóty:	Jánossá Gyula
Karska:	Horváth Sándor	Ostillyaszonyfa:	Irons Kálmán
Kemeneskápolna:	Jakab Antal	Pápóc:	Hognár Sándor birtokos
Kemenesmagasi:	Tibortó Gyula	Rábakerekéd:	Tischler Gyula
Kemenespálfa:	Rosta Lajos (árrendás)	Szergényi:	Antal József
Kemenesömjény:	Papp Sándor tanító	Tokoresz:	Kovács Sándor
Kemeneshátházi:	Vida János	Várkonyi:	Kiss Gy. János
Kemeneszentmárton:	Erős Kálmán	Vönök:	Domonkos Sándor birt.
Kemeneszentpéter:	Szabados Sándor		

A Kemenesaljai Gazdák Szövetkezet célja, hogy minden magyar gazda a legolcsóbban szerezzék be szükségletét.

Polgári leányiskola értesítő ismertetése

Az Isteni Szeretet Leányainak vezetése alatt álló családmozgási Róm. Kat. Polgári Leányiskola értesítőjének rövid ismertetését az alábbiakban adjuk az 1937/38 tanévről:

As iskola 21 éve áll fenn. Az értesítő vezetvényen telpracsi, szép állású cikkben emlékeztet meg a magyarság ünnepeinek, 1938 nek hat nagy ünnepi eseményéről: az eucharisztikus világkongresszusáról és Szent István király 900 éves halálának évfordulójáról.

Ebben a gondolatokban; az eucharisztikus dicsőítésnek és engedelmességnek, valamint a szent királynak emlékének ajánlva folyt le az 1947/38 iskolai év.

Az iskolába a múlt szeptemberben beiratkozott 187 tanuló, 10 tanulóval több, mint az előző tanévben. Az iskola év szeptember 4-én kezdődött.

Vallásos nevelés az Eucharisztia dicsőítésével kezdetben folyt le. Hat na gyobb vallási mozgalomban vettek részt az iskolai tanulók. — A hazafias érzést, nemzeti öntudat ápolását az iskola önépítési és a tanári kar gondja segítette előbbre. — Tanulók testi nevelése korszerű gondoskórán történ, amit elősegítettek a polg. fiú iskola tornatermében tartott testnevelési órák is.

Három szülői értekezletet tartott a tanári kar az elmúlt iskolai évben. A tanulók 9 filozófiai tekintetű meg és 7 tanulmányi kiadványos vettek részt.

Két ifjúsági egyesület működik az iskolának: a kongregáció által szervezett és a Rákay Lea Önképzőkör. — Nyolc önképzőre rendezett az iskola a tanév alatt. Ezekből az Április 2—4. és 5-én előadott tanulmányi Mergel királyiessen c. darabot láttuk ki is, amelynek ügyes megrendezése, mint az évről-évre megtudjuk, Mitletta M. Aranka nővér érdeme. — Hivatásos lakatosképzésük száma: 2. — A tanulókat mind az iskola segélyalapja, mind az intézetnek pályafutói segítette.

Az iskolai év június 19-ig Te Deummal ért véget, amikor 12 tanulóval jutalmazott az iskola tanárjainak.

Az iskolának László Dániel igazgatón kívül 7 tanára van, alábbé közül a művelődésnek birtoklását 4 birtoklói találja el.

Az iskolai tanulói körül helyben lakott 112, beljéről vol 60. Szén számmal megszárolódott itt is a vasparipás diákok.

A tanulók előmenetele általában nagyon jó. A jeles és jó előmeneteli tanulók száma 115, amit a tanulók össztetszékének 61 százaléka. Az iskola 4 osztályának 40 jeles tanulója van: I. osztály 8, II. osztály 8, III. osztály 12, IV. osztályban 12. Nem lamított semki és javítást 19.

Ilyen eredménnyel nevelik virágos Pannónia egy kicsi kertjének, a Kemenesaljának kicsi virágait a szeretetnek örvendő füzirelendő növények.

H. E.

KÖZMŰVELŐDÉSI GYŰLÉS

Családmozgási nagyközségi képviselőtestülete augusztus 10-én tartott községi gyűlést tartott az alábbi tárgyszorokkal: Targyszor az Ipartestület kérelmét megallan támogatására, napirendről levette, községi új mérlegelőbizottság, népház felújításának ügyében Hónaj Sámuellel kötött egyezségről és a helygűlés jóváhagyta, egyöntűen a bika-terás szerződés le. Bónalmi Perenc, Ill. Tima József, Tóth István, Fehér Gyula, Ösv. Galambos Bétné, Virág Endre, Nagy Imre, Schilling Karola, Németh József, Heimann József, Varga János, Fleiner Géza, Kolozsr Sándor, Horváth László, Nagy Gyula, Smidllaus József, Szabó Gyula, Doczay Zsuzsanna illetősegi bizonyítványt kiadja, — nem adja ki a képviselőtestület: Hoffmann Sám, Goldring Jenő, Schwarz Jakab illetősegi bizonyítványt. — Bogvár László községi köztelíteli felvételi díjot visszakapja. — Derzó Leica adománygyűjtés és Kovács Géza díjnak szabadságát tudomásul vette. — Horvá Mih-

lós repülőlapozó 200 P-vel hozzájáról. — Azevangélius lelkésziak udorán levő aratósi két viét kivétel az utcára közbanszállára. — A forgalmasabb utcák lakott számlóhasználatra újra felhívja nemzeti közepes alkalmával. — Tanácskóla számlóhasználatát. — Góda Karoly házai ajánlja megvárta, egyelőre a községnek alacsa szükség. — Dr. Almásy József és neje ingatlan vételét tudomásul vette. — Napköz óltónra segélyt nem kérték. — Vadászterületi beérdekés megjelölésüket, eredeti beérdekési előadja. — Gróf Mária temetői segélyt megadja, (60 pengő). — Szegénygondozó bizottságot újra megválasztja. — Tanácskóla igazgatójának 100 pengő jutalmat szerez meg. — Vajtu Gyula 100 pengő bírt 200 P-vel mészélt. — Pinta Lajos községi kocsi 60 pengő szőlési segélyt kap. — Reményi István kérelmét a községvezetés ügyben, mert a bírt már egy is két ízben mészélt, nem teljesítheti. — Feketelep beérdekés községi földet beérdekés, ígygár beérdekés megvárta. — Vitéz Varga József 50 pengő szőlési segélyt kap. — Ösv. Németh Istvánéknak 30 pengő kegy díjat, Ösv. Horváth Vincéud után 47 P foglalt temetői segélyt ad.

A vármegyei, városi és községi alkalmazottak öregségi biztosítása

A kormány január 1-én megjelent rendelete az öregségi biztosítási körleírásait azokra a vármegyei, városi és községi alkalmazottakra — ezeknek tulajdoni résszel közzel "munkaviszonyuk megszűnésével" — akik ezektől a körleírásokonál nyugellátásra igényt nem szerezhetnek.

A rendelet közzel az OTI és a MABI t, hogy a szőlőművelő alkalmazottaknak 1929 január 1-e óta betöltött vármegyei, városi és községi munkaviszonyát öregségi, stb. biztosítási körleírásukban feltölt munkaviszonyának ismerék el. Kijelentette a rendelet azt is, hogy így az OTI- és MABI-ra 9 évre visszamenőleg bá-

ÉRTESETÉS!

Értesítjük a gazdálkodókat, hogy az **ŐSZI MŰTRÁGYA** megrendelésre közelhárban a beszerzés megtörtént és lehetővé tesszük a gazdáknak, hogy a szükséges műtrágyát **KÖZÖS VAGONBAN**, a legolcsóbb **VAGONÁRAKON** megrendelhesse. Kérjük ezért, minden gazda szükségletét a következő **MEGBIZOTTUNKNÁL JELENTSE BE**, akiknél az árakra és szállással fel-
lételekre nézve a felelősséget meg fogja kapni.

MEGBIZOTTAINK:

Adorjánházán
Alcsóújon
Bóbas
Borgátán
Céldömöki
Cefegén
Egerújfalun
Iszákán
Kemenesomjaszéken
Kemeneskaponyán
Kemenesmártonban
Köcskén
Kenyériben
Kemenesihályfalun
Mesteriben
Marsóvárosban
Kálisvárosban
Nagyalmosiban
Nagy és Kisliprizen
Ottószentmártonban
Tokorozson

Flórip Sándor Hungya elnök
Alcsói Gazdakör (elnök: Csajbók Ernő)
Szelestey László községbíró
Nagy Gyula berlő
Hungya 16- és Bókásletele
Bokor Sándor Hungya boltkezelő
Hannósr Gábor Hungya elnök
Szabó Lénárd községbíró
Németh Sándor gazda
Baranthy Kálmán gazda
Erős Kálmán gazda
Zsigmond Antal községbíró
Nemes János Hungya boltkezelő
Németh László Hungya boltkezelő
Simon Géza földbirtokos és Németh Ferenc községbíró
Nagy Ferenc gazda
Nagy Ferenc gazda
Fekete Károly földbirtokos
Gyórfai Károly gazda
Gazdakör (Elnök: Erős Kálmán földbirtokos)
Marton Sándor gazda

Kérjük a gazdákat, saját érdekében fentvezetelünk mielőbb jelentkezni sziveskedjenek, mert a jelentkezési **HATÁRIDŐ AUG. 15-ÉN** lejár és aki a vagonszállítmányba nem kapcsolódik be, az sokkal drágább raktári áron lesz kénytelen szükségletét fedezni.

A **lejegyzések 18%-OS SZUPERPOZSFATRA ÉS 17%-OS PÉTISORA** vonatkozhatnak. Akinek másként műtrágyára volna szüksége, árajánlatot közvetlenül a céli Hungyától szerezhet be.

A mielőbbi lejegyzést ismétlem kérve, vagyunk

szövetkezeti hivatalunk

2 CÉLDÖMÖKI ÉS VÉDEK HANGYA PÖVY. SZÖV. IGAZGATÓSÁGA.

— Pályázat három kétételes ingyenes olasz utazásra. Az „Olaszországi Úti Tanácsadó” szerkesztősége kéthetes díjjal olaszországi ellátással (a vasúti jegyet is beleértve) jutalmazza azt, aki röviden a legjobban ismerteti, hogy mi volt a legnagyobb élménye Olaszországban. Ugyancsak a „Via” is kéthetes ingyenes olaszországi ellátást ad annak az utasnak, aki legjobban indokolja, hogy melyik olasz város a legjobb, vagy fordítva a legrosszabb Olaszországban. Ezekről kéthetes olaszországi tartózkodással jutalmazza az olaszországi úton készült legjobb fényképfelvételt is. A díjak odaítélését bizottság dönti el 1938 december 10-én, a legjobbat az „Olaszországi Úti Tanácsadó” 1939 évi számban fogja megjelenni, de azt magyar nyelven ismertetni fogja a római rádió. További felelősséget nyújt az „Olaszországi Úti Tanácsadó” most megjelenő 1938 évi kiadása és ezen 208 oldalas könyvecskéjét ismét olvasni 20 filler bérlet beiktatása ellenében díjjal jutalmazza a legjobbat, aki az „Olaszországi Úti Tanácsadó” kiadványaitól, Budapest IV., Váci-utca 36. Ugyaneid kell a pályamunkáit a beiktatni.

— Növényegészségügyi vizsgálat. A behozatali, kiviteli és átmenő kereskedelem tárgyát képező növények egészségügyi vizsgálatára a Budapesti Közbiz. 101. számú F. M. rendelettel közzé. Kérdéseknél csak úgy jöhetnek be az országba, ha növényegészségügyi körzetesület, illetve a területi szinten illetékes vérszövetkezet megvizsgálta. Részletesen közzé a hivatalos lap a vizsgálati díjakról is, rendelkeznek a vizsgálati fogalomtárral a hivatalból. A burgonyára vonatkozó régi kiviteli rendelkezéseket továbbra is érvényben marasztaljuk.

— Kemenesfalján szünek a vármegyében. Vasmágya (örvényhatósági hivatal) augusztus 8-án a következő kelenesfaljai szünek tárgya: Kemenesfalja földművelésügyi hivatala meg nem adható, Jóváhagyás Alcsói tenyészállomány-kezelési község, Céldömöki Művelődés Köz. szövetkezet, Kemenesfaljai tenyészállomány-kezelési, Kemenesbányászati és Magyargyörgy község község-kezelési és birtokbirtoklása, Jánosváros község-kezelési hivatala, Helyettesítő, Egyházasköcsk község-kezelési, Megújított Művelődés templom részére tettek átadását, Magyargyörgy vadászterület átadását. Az állásán hiába helyezte Jánosváros-egyházasköcsk-területét.

— Törzsi. Az előkészítelének és várakozásának megfelelően szépen sikerült a Berzenyi Bajtársi Törzsi nyári táncmulatsága, a múlt szombaton este a Grill-szálló kerthelyiségében. Igaz hogy a mulatság megkezdése előtt erős felekek lornyosultak és égen és vaktól villámleáadások jöttek, a gyengébb szünek, amire sokan nem jelentek meg a helyi-ellénci vágyók közül. Mégis minden szünel mellett szünelve telepedtek a vendégek, akik közt szép számmal voltak a környékbeli községek érdeklődő és jól mutatni akartó magyarral, úgyancsak a pápai, szep számmal megjelent község hangulata szünelben, a mind erősebben fűző szünel miatt csak éjjel után kezdett emelkedni, a szünelre kimondott jól bátor idő vált a szünelre hajló idővel. A pontosan megjelölt időközök közt, éjjel szünelben, a Törzsi 3. tártól és 3. évet szünelből bort sorolt ki. A tánchely hangulata nagyon emelte a nyári hangulatlátást, amely mellett a bora mellett drágák maradt egyáltalán jó hangulataiban a vizsgálati társaság.

— Kedvesmennyet stáns Buda-pestre, Székesfehérvárra és Esztergomra. Utazásra jogosító igazolvány 250 P-s áron a községre 3-as számszám iródban kapható.

— Törzsharcosok kérelmére, a törzsharcos törvény rendelkezése értelmében az anyakönyvi hivatalok a felek kívánásai bevezetik a születési és házassági anyakönyvekbe a törzsharcos nyelvet. A kérelemmel a Károly csapatkereszt igazolványt kell felmutatni. A gyermekek születési anyakönyvét is megjelölik az anyakönyvekben azaz, hogy az apa törzsharcos. A bejegyzések ingyenesek.

— Vadári tanfolyamot és szövetkezeti rendezés a m. kir. gazdasági hivatal irányításával a földművelésügyi minisztérium október 3-17 között. Jelentkezni, kérvényeket augusztus 30-ig adhatják be a földművelésügyi minisztériumba. A tanfolyam helye Gödöllő.

Magános, kézilabda, önkormánytosi lakást keresek Cím a kiadóban.

— Ló- és ösveny ócskérés. Szeptember 1-től 10-éig ösveny a magán-állományban lévő lovakat és ösvenyeket. Az ösveny, mint a mulában, a községi állományok által kikérbeállított lovakat is, illetve lovakat igazolvány nélkül törzsi. A lovakat igazolványokat szeptember 1-ig kikérbeállított az állományok, ahogy az szeptember 10-ig kell visszajuttatni. Ösveny kikérbeállított az csak minden ló és ösveny, amely az ösvenyben lovakban legkésőbb 2 éves korát megkezdte. Két évesnél idősebb lovak és ösveny kikérbeállított az október 1-éig visszajuttatni október 1-éig október 1-éig november 30-ig október 1-éig.

GAZDASÁGI

Gabona

A búzának legutóbbi jelentésként...

A rozsárak is a csökkenő búzárak...

Külföldi viszonyokban az árpa és zab...

A repceládának külföldi változatlan...

Béza: 19.65-20.40 P., Rossz: 15-15.75 P...

A barnosít- és sóvalított újítás...

A vadvilági újításvezetése is meg...

Alma, szőlő, sárgadinnye, szilva...

Feltekint a ciroktermő gazdaság...

Hirdő csatlakozás Arad utca...

A cellődmői járás főszolgabírádját.

3035/1938. sz.

Pályázati hirdmény.

A lemondás folyán megváradett...

Felívom a pályázni óhajtokat...

A választás megírásra írásnt később...

Cellődmők, 1938 augusztus 3.

Rupprecht Imre s. k. főszolgabíró.



BOTA KAVET

Itasson gyermekével, ez már egyenlő:

A szépséggyorsony győzelműl.



PIAC

Table with 3 columns: Item name, Price per unit, and Total price. Includes items like rice, oil, flour, etc.

SPORT

Múlt vasárnap a CVSE első csapat...

A CVSE elsőcsapata csapata ugyanakkor...

Megförték a nyugati alszovány...

A CVSE, mint a sorolásokból is látjuk...

Nem érinik egyet teljesen a vezetőséggel...

Magyarország-Rábaköszk 3:2 (1:0) Magyarcsanak.

A vöncői sportcserező fiatalsg ísmét...

A Vöncői LE ísmét tanujelét adta...

VÁLTOZÁS

Ma, vasárnap az SVSE játékoság...

Laphajlékony a Turul Szövetség...